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Обсяг дисципліни (години)
та види занять

Денна форма: лекції (18 год.), лабораторні (22 год.),
самостійна робота (50 год.).
Заочна форма: лекції (4), лабораторні (6), самостійна робота
(80).

Політика дисципліни

Академічна доброчесність передбачає:
- самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного
та підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з
особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з
урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей);
- посилання на джерела інформації у разі використання ідей,
розробок, тверджень, відомостей;
- дотримання норм законодавства про авторське право і
суміжні права.
Відвідування занять.
Враховується присутність студента на заняттях, що передбачає
обов’язкове виконання всіх поставлених завдань, його
активність під час лабораторних робіт. Здобувач вищої освіти
має право оформити індивідуальний графік навчання. При
цьому зараховуються бали, набрані при поточному опитуванні,
самостійній роботі та бали підсумкового контролю.
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.
Вітається використання: джерел з альтернативними поглядами
на ті чи інші питання задля формування продуктивної дискусії
з проблем навчальної дисципліни; участь у конференціях і
публікація тез доповідей/написання статей; інші здобутки у
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навчанні, що підтверджені документально (грамоти, дипломи,
сертифікати тощо).

Що будемо вивчати?
Предметом вивчення навчальної дисципліни є базові поняття
інформаційних систем, які будуть використовуватись в
майбутній професійній діяльності здобувачів освіти.

Чому це треба вивчати?

Метою курсу є оволодіння теоретичними знаннями і
практичними навичками для застосування інформаційних
систем при вирішенні проблем у навчанні і у повсякденному
житті, та при проведенні самостійних наукових досліджень.

Яких результатів можна
досягнути?

Знає основні історичні етапи розвитку предметної галузі.
Знає та розуміє структуру предметної галузі, місце
інформатики в системі наук, розуміє перспективи розвитку
інформаційно-комунікаційних технологій та їхнє суспільне
значення.
Знає та розуміє фізичні, логічні та математичні основи
інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій.
Оперує базовими категоріями та поняттями предметної галузі,
в тому числі загальноприйнятою міжнародною ІТ-
термінологією.
Застосовує знання нормативно-правових документів та
міжнародних й національних стандартів для ефективної
організації професійної та громадської діяльності.
Уміє використовувати апаратне та програмне забезпечення,
враховує принципи функціонування пристроїв та вимоги до їх
експлуатації при організації освітнього процесу.
Володіє прийомами, методами та засобами ефективного
пошуку інформації, критичного аналізу та опрацювання даних
для використання у професійній діяльності з дотримання
принципів академічної доброчесності.
Вміє використовувати та добирати засоби ІКТ для розв’язання
конкретних задач у професійній діяльності (проєктування
інформаційно-освітнього середовища та його окремих
компонент, створення програмних засобів, розробки
вебресурсів тощо).
Здатний самостійно приймати рішення на основі сформованих
ціннісних орієнтирів та моральної автономії, що дозволяє,
зберігаючи людську гідність і доброчесність, бути вільним від
зовнішнього тиску, диктату влади, усталених норм, думки
інших; управляти складною технічною або професійною
діяльністю; спроможний нести відповідальність за вироблення
та ухвалення рішень у непередбачуваних робочих або
навчальних контекстах.

Як можна використати
набуті знання та уміння?

Використовувати сучасні інформаційні системи в навчальній
та педагогічній діяльності, а також приватному житті.
Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді,
спілкування з представниками інших професійних груп
різного рівня (соціальна компетентність). Інформаційно-
цифрова компетентність як здатність: орієнтуватися в
інформаційному просторі, здійснювати пошук і критично



оцінювати інформацію. Здатність працювати з офісними,
освітніми, навчальними, урядовими, міжнародними,
фінансово-економічними, екологічними, геоінформаційними
інформаційними системами; застосовувати сучасні методи та
засоби захисту інформаційних систем. Здатність до навчання
впродовж життя.

Зміст дисципліни

Основні поняття інформаційних систем та їх місце у системі
наук. Історія створення та розвитку інформаційних систем.
Інформаційний пошук. Новітні технології обміну
інформацією. Офісні системи та технології. Навчальні
інформаційні системи. Урядові та парламентські інформаційні
системи. Інформаційні системи міжнародних організацій.
Фінансово-економічні інформаційні системи. Інформаційні
системи та технології у бізнесі. Екологічні інформаційні
системи. Геоінформаційні системи. Безпека інформаційних
систем та технологій.

Обов’язкові завдання лабораторні завдання, тести
Міждисциплінарні зв’язки Інформатика, Організація та адміністрування баз даних
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Поточний контроль
Виконання лабораторних завдань та поточний контроль
теоретичних питань (усне опитування, оцінювання активності
під час лабораторних занять, тести).

Підсумковий контроль екзамен

Розробники
Авраменко О.Б.

Колмакова В.О.


